Errore di sincronizzazione,
in Anticipo o in Ritardo.

Durata del fenomeno
_ Sulla linea del tempo

start sto 11T,
25 5 : . Misura ideale.
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RR Ly L, Misure reali,
™~ E=+1 ™ E=+1 con Errore di
AA__, : . sincronizzazione
1 E=-2 “ E=-1
RA L —
T E=+1 "~ E=-=2
AR___ | HEN

~ E=- —E=+2

A anticipo; R ritardo; RA start in ritardo e stop in anticipo.
Rappresentare il tempo: durata e istante.
Una durata di tempo e’ rappresentata da un segmento
sulla linea del tempo, e i punti estremi del seg
rappresentano l'istante iniziale e finale della durata.
Misurare la durata di un fenomeno.

1) La durata del fenomeno e’ rappresentata da un
segmento sulla linea del tempo; i punti estremi del seg
rappresentano l'istante iniziale e finale del fenomeno.
2) misura ideale della durata del fenomeno.

RR AARAAR ) misure con errore in Ritardo o Anticipo,
di start o di stop.
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Errore di sincronizzazione,
in Anticipo o in Ritardo.
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Durata del fenomeno
sulla linea del tempo

Misura ideale.

Misure reali,

+1 con Errore di

sincronizzazione

A anticipo; R ritardo; RA start in ritardo e stop in anticipo.



Rappresentare il tempo: durata e istante.
Una durata di tempo e’ rappresentata da un segmento
sulla linea del tempo, e i punti estremi del seg
rappresentano l'istante iniziale e finale della durata.

Misurare la durata di un fenomeno.

1) La durata del fenomeno e’ rappresentata da un
segmento sulla linea del tempo; | punti estremi del seg
rappresentano l'istante iniziale e finale del fenomeno.
2) misura ideale della durata del fenomeno.

RR AARAAR ) misure con errore in Ritardo o Anticipo,
di start o di stop.
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Errore di sincronizzazione,
in Anticipo o in Ritardo.

Durata del fenomeno sulla

A t) linea del tempo universale.
1 do I >
start sto 11T
2 5 5 . . Misura ideale.
RR : . Misure reali,
” =+1 ” = +1 con Errore di
AA__, : . sincronizzazione
1 E=-2 1 E=-1
RA i } i i >
AR, Emmn
- E=-1 T E=+2

A anticipo; R ritardo; RA start in ritardo e stop in anticipo.
Rappresentare il tempo: durata e istante.
Una durata di tempo e’ rappresentata da un segmento
sulla linea del tempo; i punti estremi del seg
rappresentano l'istante iniziale e finale della durata.
Misurare la durata di un fenomeno.

1) La durata del fenomeno e’ rappresentata da un
segmento sulla linea del tempo; | punti estremi del seg
rappresentano l'istante iniziale e finale del fenomeno.
2) misura ideale della durata del fenomeno

RR AARAAR misure con errore in Ritardo o Anticipo.



Misurare la durata di un fenomeno.

Errore di sincronizzazione,

in Anticipo o in Ritardo.

La durata del fenomeno e’ rappresentata da un segmento
sulla linea del tempo universale; | punti estremi del seg
rappresentano l'istante iniziale e finale della durata.
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RR i L, Misure reali,
" E=+1 ” = +]1 con Errore di
AA__, | .. sincronizzazione
1 B=-2 “ E=-1
RA i I : i >
™~ E=+1 “ E=-2
AR, Eaan
= E=-1 —TE=+2

A anticipo, R ritardo, RA start in ritardo e stop in anticipo.



Errore di sincronizzazione,
in anticipo o in ritardo, di start o di stop

Durata del fenomeno sulla

tl t2 linea del tempo universale.

1 oy ; .
, Misura ideale.

Mi:fsure reali, affette da errore.
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